



धोबी घाट पर माँ और मैं -7

“मैं माँ की चूचियाँ मसल रहा था, माँ मेरे लौड़े को सहला कर मुठ मार रही थी... जब मैंने मां से कहा कि मेरा निकलने वाला है तो मां ने मेरा सुपारा अपने मुख में भर लिया ...”

Story By: जलगाँव बॉय (Jalgaonboy)

Posted: Saturday, July 25th, 2015

Categories: [माँ की चुदाई](#)

Online version: [धोबी घाट पर माँ और मैं -7](#)

खोल कर चूचियों को नंगी कर के उनको देखते हुए दबाऊँ, इसलिए मैंने माँ से पूछा- हाय माँ, तेरा ब्लाउज़ खोल दूँ ? इस पर वो मुस्कराते हुए बोली- नहीं, अभी रहने दे। मैं ज़ानती हूँ कि तेरा बहुत मन कर रहा होगा कि तू मेरी नंगी चूचियों को देखे, मगर, अभी रहने दे।

मैं बोला- ठीक है माँ, पर मुझे लग रहा है कि मेरे औज़ार से कुछ निकलने वाला है। इस पर माँ बोली- कोई बात नहीं बेटा, निकलने दे, तुझे मज़ा आ रहा है ना ? 'हाँ माँ, मज़ा तो बहुत आ रहा है।' 'अभी क्या मज़ा आया है बेटे ? अभी तो और आयेगा, अभी तेरा माल निकल ले, फिर देख, मैं तुझे कैसे ज़न्नत की सैर कराती हूँ !' 'हाय माँ, ऐसा लगता है, जैसे मेरे अन्दर से कुछ निकलने वाला है।' 'हाय, निकल जायेगा।' 'तो निकलने दे, निकल जाने दे अपने माल को।' कह कर माँ ने अपना हाथ और ज़्यादा तेज़ी के साथ चलाना शुरू कर दिया।

मेरा पानी अब बस निकलने वाला ही था, मैंने भी अपना हाथ अब तेज़ी के साथ माँ के उरोजों पर चलाना शुरू कर दिया था। मेरा दिल कर रह था कि इन प्यारी प्यारी चूचियों को अपने मुख में भर कर चूसूँ। लेकिन वो अभी सम्भव नहीं था। मुझे केवल चूचियों को दबा दबा कर ही संतोष रखना था। ऐसा लग रहा था जैसे कि मैं अभी सातवें आसमान पर उड़ रहा था।

मैं भी खूब ज़ोर ज़ोर सिसयाते हुए बोलने लगा- ओह माँ, हाँ माँ, और ज़ोर से मसलो, और ज़ोर से मुठ मारो, निकाल दो मेरा सारा पानी। पर तभी मुझे ऐसा लगा जैसे कि माँ ने लण्ड पर अपनी पकड़ ढीली कर दी है। लण्ड को छोड़ कर, मेरे अण्डों को अपने हाथ से पकड़ कर सहलाते हुए माँ बोली- अब तुझे एक नया मज़ा दिलाती हूँ, ठहर जा।

और फिर धीरे-धीरे मेरे लण्ड पर झुकने लगी, लण्ड को एक हाथ से पकड़े हुये वह पूरी तरह से मेरे लण्ड पर झुक गई और अपने होंठों को खोल कर मेरे लण्ड को अपने मुँह में भर लिया।

मेरे मुँह से एक आह निकल गई, मुझे विश्वास नहीं हो रहा था कि माँ यह क्या कर रही है, मैं बोला- ओह माँ, यह क्या कर रही हो ? हाय छोड़ ना, बहुत गुदगुदी हो रही है। मगर वो बोली- तो फिर मजे ले इस गुदगुदी के, करने दे, तुझे अच्छा लगेगा।

‘हाय माँ, क्या इसको मुँह में भी लिया जाता है?’

‘हाँ, मुँह में भी लिया जाता है, और दूसरी जगहों पर भी, अभी तू मुँह में डालने का मजा लूट!’ कह कर तेजी के साथ मेरे लण्ड को चूसने लगी।

मेरी तो कुछ समझ में नहीं आ रहा था, गुदगुदी और सनसनी के कारण मैं मजे के सातवें आसमान पर तैर रहा था। माँ ने पहले मेरे लण्ड के सुपारे को अपने मुँह में भरा और धीरे धीरे चूसने लगी और मेरी ओर बड़े सेक्सी अन्दाज़ में अपनी नज़रों को उठा कर बोली- कैसा लाल लाल सुपारा है रे तेरा ?! एकदम पहाड़ी आलू जैसा। लगता है अभी फट जाएगा। इतना लाल लाल सुपारा कुँवारे लड़कों का ही होता है।

फिर वो और कस-कस कर मेरे सुपारे को अपने होंठों में भर भर कर चूसने लगी।

नदी के किनारे पेड़ की छाँव में मुझे ऐसा मजा मिल रहा था जिसकी मैंने आज तक कल्पना तक नहीं की थी।

माँ अब मेरे आधे से अधिक लौड़े को अपने मुँह में भर चुकी थी और अपने होंठों को कस कर मेरे लण्ड के चारों तरफ से दबाये हुए धीरे धीरे ऊपर सुपारे तक लाती थी। फिर उसी तरह से सरकते हुए नीचे की तरफ ले जाती थी।

उसको शायद इस बात का अच्छी तरह से एहसास था कि यह मेरा किसी महिला के साथ पहला सम्बन्ध है और मैंने आज तक किसी औरत के हाथ का स्पर्श अपने लण्ड पर महसूस

नहीं किया है। इसी बात को ध्यान में रखते हुए वह मेरे लण्ड को बीचबीच में ढीला भी छोड़ देती थी और मेरे अंडों को दबाने लगती थी।
वो इस बात का पूरा ध्यान रखे हुए थी कि मैं ज़ल्दी ना झड़ूँ।
मुझे भी गज़ब का मज़ा आ रहा था और ऐसा लग रहा था जैसे कि मेरा लण्ड फट जायेगा।

मगर मुझसे अब रहा नहीं जा रहा था, मैंने माँ से कहा हाय माँ, अब निकल जायेगा माँ, मेरा माल अब लगता है कि नहीं रुकेगा।

उसने मेरी बातों की ओर कोई ध्यान नहीं दिया और अपनी चुसाई जारी रखी।

मैंने कहा- माँ, तेरे मुँह में ही निकल जायेगा। ज़ल्दी से अपना मुँह हटा ले।

इस पर माँ ने अपना मुँह थोड़ी देर के लिए हटाते हुए कहा- कोई बात नहीं, मेरे मुँह में ही निकाल, मैं देखना चाहती हूँ कि कुँवारे लड़के के पानी का स्वाद कैसा होता है।

और फिर अपने मुँह में मेरे लण्ड को कस के ज़कड़ते हुए उसने अब अपना पूरा ध्यान केवल मेरे सुपारे पर लगा दिया और मेरे सुपारे को कस कस कर चूसने लगी, उसकी जीभ मेरे सुपारे के कटाव पर बार-बार फिर रही थी।

मैं सिसयाते हुए बोलने लगा- ओह माँ, पी जाओ तो फिर! चख लो मेरे लण्ड का सारा पानी। ले लो अपने मुँह में। ओह ले लो, कितना मज़ा आ रहा है। हाय, मुझे नहीं पता था कि इतना मज़ा आता है। हाय निकल गया, निकल गया, हाय माँ, निकलाआआ!!!

तभी मेरे लण्ड का फव्वारा छुट पड़ा और तेज़ी के साथ मेरे लण्ड से मलाईदार पानी गिरने लगा। मेरे लण्ड का सारा का सारा पानी सीधे माँ के मुँह में गिरता जा रहा था और वो मज़े से मेरे लण्ड को चूसे जा रही थी।

कुछ देर तक लगातार वो मेरे लण्ड को चूसती रही।

मेरा लौड़ा अब पूरी तरह से उसके थूक से भीग कर गीला हो गया था और धीरे- धीरे सिकुड़

रहा था। पर उसने अब भी मेरे लण्ड को अपने मुँह से नहीं निकाला था और धीरे-धीरे मेरे सिकुड़े हुए लण्ड को अपने मुँह में किसी चॉकलेट की तरह घुमा रही थी।
कुछ देर तक ऐसा ही करने के बाद, जब मेरी सांसें भी कुछ शान्त हो गई, तब माँ ने अपना चेहरा मेरे लण्ड पर से उठा लिया और अपने मुँह में ज़मा मेरे वीर्य को अपना मुँह खोल कर दिखाया और हल्के से हंस दी।
फिर उसने मेरे सारे पानी को गटक लिया और अपनी साड़ी के पल्लु से अपने होंठों को पोंछती हुई बोली- हाय, मज़ा आ गया। सच में
कुंवारे लण्ड का पानी बड़ा स्वादिष्ट होता है। मुझे नहीं पता था कि तेरा पानी इतना मज़ेदार होगा ?!!

मित्रो, कहानी पूरी तरह काल्पनिक है, आप मुझे मेल ज़रूर करें, खास कर महिलायें अपवे विचार ज़रूर बताएँ।
कहानी जारी रहेगी।

jalgaon.boy.jb@gmail.com

Other stories you may be interested in

देसी भाभी का प्यार और सेक्स-1

नमस्कार दोस्तो, मैं राज, रोहतक से हाजिर हूँ अपनी नई कहानी लेकर, जो अभी पिछले महीने यानि मार्च महीने की है. मेरी पिछली कहानी थी दीदी की पड़ोसन को चोद डाला आपको अपने बारे में कुछ बता दूं, मैं छह [...]

[Full Story >>>](#)

पहला नशा पहला मजा-1

ये मेरी यानि रेखा की सच्ची सेक्स कहानी है. उसी की जुबानी इस सेक्स कहानी का मजा लें. हमारे मकान में कोई ना कोई किराएदार रहा करता था. इस बार मकान के ऊपरी मंजिल को पापा ने एक मद्रासी को [...]

[Full Story >>>](#)

सिनेमा हॉल में मस्ती गोदाम में चुदाई

मेरी पिछली सेक्स कहानी भाभी ने घर बुला कर मेरे लंड का शिकार किया आप सभी ने पसंद की, धन्यवाद. जैसा कि आपने मेरी सबसे पहली कहानी ऑफिस की लड़की की जबरदस्त चुदाई के बाद... में पढ़ा कैसे मैंने रीना [...]

[Full Story >>>](#)

एक्सडेंट से मिली भाभी की चूत

दोस्तो, मेरा नाम रोहन है, मैं दिल्ली का रहने वाला हूँ. मेरी उम्र 22 साल की है और हाइट भी ठीक ठाक है. मेरे लंड का साइज़ 8 इंच लंबा और गोलाई में नापा जाए तो 5 इंच की परिधि [...]

[Full Story >>>](#)

ट्रक में चुद कर सुहागरात मना ली

ये बात तब की है, जब मैं 18 साल का था. मैं जयपुर में पढ़ता था. मैं हर दूसरे महीने अपने घर उदयपुर आ जाया करता था. कुल नौ दस घंटे का रास्ता था, तो दिन मैं चार बजे की [...]

[Full Story >>>](#)

